



Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

Éljen dolgozó népünk minden győzelmének szervezője, a Magyar Dolgozók Pártja!

(A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 1954 május 1-re kiadott jelszavából.)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 100. SZÁM.

ÁRA 50 FILLÉR

SZERDA, 1954 APRILIS 28

## A genfi értekezlet második ülése

V. M. Molotov elnökletével április 27-én 15 órakor megkezdődött a genfi értekezlet második ülése.

### Nam Ir a genfi értekezlet keddi ülésén konkrét javaslatot terjesztett elő a koreai kérdés megoldására

Az „MTI” kiküldött tudósítója jelenti:

Iljcssov, a genfi értekezleten résztvevő szovjet küldöttség szóvivője kedden este sajtóértekezleten ismertette a konferencia második ülésének lefolyását. Iljcssov a következőket mondotta: — Mint már a hétfői sajtóértekezleten közöltem, Molotov és Eden külügyminiszter megbeszélésének eredményeként megoldódott egyes szervezési kérdések, amelyeket egyes sajtóorgánusok — sőt nemcsak sajtóorgánusok — nehezen megoldhatónak tartottak. Ennek következtében a genfi külügyminiszteri ér-

nagy érdeklődést fog kelteni: tekezlet megkezdte normális munkáját, jöllehet egyes sajtóorgánusok azt jósolták, hogy az értekezlet már a tanácskozások elején zsákutcába fog kerülni.

— Míg az első ülést a szervezési kérdéseknek szentelték, amelyeket általános megegyezéssel oldottak meg, addig a keddi második ülésen már hozzáfogtak az első napirendi pont, a koreai kérdés megvitatásához.

— Mielőtt tájékoztatást nyújtok a mai üléstől — folytatja Iljcssov — két bejelentést kívánok tenni. Mind a kettő nyilván-

## Debrecen üzemei közül a legjobbak haladnak az élen a májusi felvonuláson

A kettős ünnepnap részletes műsora

Lázás buzgalommal készülnek üzemek, szervezetek, hivataiok, iskolák május 1-re, a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepére.

A városi pártbizottságon már elkészült a hagyományos felvonulási terv. Május 1-én, reggel fél 6-kor zenezóra ébred a város. A felvonulás 9-kor kezdődik. A felvonulók a város két különböző pontjáról indulnak. A menet egyik fele a Deák Ferenc, míg a másik a Hunyadi utcáról indul, aztán egyesülnek a dísztribün előtt, hogy köszöntsék a párt, a tanács, a különböző szervezetek vezetőit és a dísztribünön helyet foglaló kiváló dolgozókat, sztahanovistákat, munkásokat, tudósokat.

A felvonulást a rendőrségnek nyitja meg, közvetlenül utánuk a honvédség díszalakulatai, majd az MRSZ előőrse, a rendőrség, a rendőrtanostya és a pénzügyőrség díszszakaszai következnek. Utánuk a sportolók, az MTH fiatalok és az úttörő csapatok vonulnak. Őket a kongresszusi versenyben élenjáró üzemek követik. Többek között a Hajdúsági Gyógyszergyár, a Kenyérgyár, a Debreceeni Gyógyszergyár, a Kenyérgyár, a Debreceeni Népi Együttös, Szerepel ezenkívül a felvonulásban a debreceni és debrecen-környéki termelőszövetkezeti csoportok is.

A felvonulás után gazdag kulturális és sportműsor fogadja a város dolgozóit a Nagyerdőben. A Lenin-parki szabadtéri színpadon és a különböző alkalmi színpadon fellépnek a MAV Filharmonikusok, a Csokonai Színház művészei, a „Dongó Színpad” tagjai, a Debreceeni Népi Együttös. Szerepel ezenkívül a város több kiváló kultúr csoportja. Este táncra perdülnek a fiatalok és öregek. A város valamennyi zenekara munkába lép, hogy biztosítsa a vidám talpalávalót. Jó idő esetén az Arany Bika előtt 9 órakor színes utcából kezdődik.

Az ünnepségek május másodikán folytatódnak. Délután gazdag sportműsor szórakoztatja ezen a napon is a sportkedvelőket, míg este a város összes kulturális helyiségében műsoros táncestél rendeznek.

Csak most már jó időre lenne szükség.

### 1. Molotov, a Szovjetunió külügyminisztere a francia küldöttség helyiségében ma találkozott Bidault francia külügyminiszterrel. A találkozáson az indokínai kérdés megvitatásának ügyrendjével foglalkoztak.

### 2. Ma déli tizenkét órakor az amerikai küldöttség helyiségében Molotov szovjet külügyminiszter megbeszélést folytatott Dulles amerikai külügyminiszterrel. A genfi értekezlettel kapcsolatos különböző kérdéseket vitatták meg. Ezenkívül Molotov átadta Dullesnek a szovjet kormány választást az Egyesült Államok kormányának 1954. március 19-ai, az atomenergia kérdéssel foglalkozó emlékiratára.

— A terveknek megfelelően — tért rá Iljcssov a genfi értekezlet keddi ülésének ismertetésére — a mai ülés délután 3 órakor kezdődött Molotov szovjet külügyminiszter elnökletével. Segítségül az elnökségbe Molotov Szoldatovot, a szovjet küldöttség főtárgyalóját és a kínai küldöttség egyik vezető tagját kérte fel. Az előző asztalnál ezenkívül Gromiko szovjet külügyminiszterhelyettes és a szovjet küldöttség más tagjai foglaltak helyet.

— Az ülés megnyitása után Molotov külügyminiszter köszönetet mondott a szovjet küldöttséget ért megtiszteltetésért. Azért, hogy a szovjet küldöttség egyik tagját választották az értekezlet egyik elnökévé.

— Az első szónok Pjun Jung Tao dél-koreai külügyminiszter volt. Felszólalása körülbelül fél óra hosszat tartott. Ha visszagon-dolok beszédére, mondotta Iljcssov, nem emlékszem semmiféle olyan konkrét javaslatra, amelyet a koreai kérdés békés megoldása érdekében terjesztett volna elő. Kifejtette a koreai kérdés történetét, de nem a tényeknek megfelelően, hanem azokkal ellentétben. Minden meggyőző érv nélkül úgy próbálta beállítani a kérdést, mintha a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányának akadályozná Korea egységének helyreállítását, békés, demokratikus alapokon. Felszólalásában egész sor rágalmozó kijelentést tett arra vonatkozólag, mintha a koreai hadműveleteket az észak-koreai kormány kezdte volna meg, sőt a Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság ellen is támadásokat intézett. Felszólalása végén a dél-koreai kormány képviselője felhívást tett arra, rendezzék a koreai kérdést, alakítsák meg a független Koreai Köztársaságot, de nem terjesztett a genfi értekez-

let elé semmiféle konkrét javaslatot.

— A második felszólaló Nam Ir, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság külügyminisztere volt. Beszédé körülbelül félórát tartott. Felszólalása mély hatást kellett, mert konkrét volt és tárgyilagosan foglalkozott a koreai kérdéssel. Általános jellegű kijelentések helyett a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság külügyminisztere meggyőző képet adott az értekezlet résztvevőinek a koreai kérdésről, arról, hogy ki volt az igazi agresszor, melyek a koreai kérdés valóban békés megoldásának módjait. Felszólalásában emlékeztetett az 1945 decemberében Moszkvában megtartott négyhatalmi külügyminiszteri értekezleten a koreai kérdéssel kapcsolatban hozott határozatra.

Iljcssov ezután idézett egy részletet abból a határozatból, amely Koreának független, demokratikus államként való megalkotásáról, egy ideiglenes demokratikus kormány megalakításáról szól.

Iljcssov ezután Nam Ir felszólalását ismertette. Rámutatott arra, hogy Nam Ir kifejtette: ez a moszkvai négyhatalmi határozat nem vált valóra, noha ez a határozat megfelelt a koreai nép érdekeinek. Az Egyesült Államok ugyanis nem teljesítette az ebből az egyezményből fakadó kötelezettségeit. Korea egyesítésének elve helyett irányt vettek Korea felosztására. Agresszív intézkedéseket hoztak Korea ellen, kitört a véres háború, amely mérhetetlen szenvedéseket zúdított a koreai népre.

— Nam Ir felszólalásában emlékeztetett arra — mondotta Iljcssov — hogy Korea kettészakításának megszüntetése és az ország függetlenségének megteremtése céljából a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság határozottan terjesztett elő javas-

latokat az ország egységének békés helyreállítására. Először 1949 június 28-án, amikor a koreai egységes, demokratikus hazafias arcvonal javaslatot tett Korea egységének békés helyreállítására. Utána — ez volt a második lépés — a koreai egységes demokratikus hazafias arcvonal felhívást adott ki és ebben szintén javaslatot tett a koreai egység bé-

### A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság küldöttségének határozati javaslata Korea nemzeti egységének helyreállítására és szabad öszkoreai választások megtartására.

„Annak érdekében, hogy mielőbb helyreállítsák Korea nemzeti egységét és megteremtésük az egységes, független és demokratikus Koreát:

1. Ajánlják a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság és Koreai Köztársaság kormányának:

a) egész Korea lakosságának szabad akaratnyilvánítása alapján tartanak öszkoreai nemzetgyűlési választásokat és a nemzetgyűlés válassza meg majd az után Korea egységes kormányát;

b) szabad öszkoreai nemzetgyűlési választások előkészítésére és lefolytatására, valamint az Észak- és Dél-Korea közötti gazdasági és kulturális közlekedést előmozdító halaszthatatlan intézkedések megtételére alakítsanak öszkoreai bizottságot Észak- és Dél-Korea képviselőiből, akiket a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság nagy nemzetgyűlése, illetve a Koreai Köztársaság nemzetgyűlése küld ki. A bizottságban Észak- és Dél-Korea legfontosabb demokratikus társadalmi szervezeteinek is képviselve kell lenniük;

c) az öszkoreai bizottság egyik elsőrendű feladatául egy öszkoreai választási törvénytervezet kidolgozását kell előírnia. A választási törvénynek olyannak kell lennie, hogy biztosítsa a választások valóban demokratikus jellegét, annak szabadságát olyan feltételek között, amelyek lehetővé teszik a külföldi beavatkozást, valamint azt, hogy a helyi hatóságok és terrorista csoportok nyomást gyakorolhassanak a lakosságra. A bizottságnak meg kell tennie a szükséges intézkedéseket annak érdekében is, hogy Korea lakossága számára biztosítsák a gyűlekezeti szabadságot, a sajtószabadságot, bizto-

sítsák hogy az ország minden áll-

kés megteremtésére. A harmadik javaslatot 1950 június 19-én tette a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Legfelső Nemzetgyűlése. A délkoreai hatóságok azonban válasz nélkül hagyták azokat a javaslatokat, amelyeket Észak-Korea az ország békés egyesítésére tett.

— Felszólalásában Nam Ir határozati javaslatot terjesztett elő:

### A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság küldöttségének határozati javaslata Korea nemzeti egységének helyreállítására és szabad öszkoreai választások megtartására.

„Annak érdekében, hogy mielőbb helyreállítsák Korea nemzeti egységét és megteremtésük az egységes, független és demokratikus Koreát:

1. Ajánlják a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság és Koreai Köztársaság kormányának:

a) egész Korea lakosságának szabad akaratnyilvánítása alapján tartanak öszkoreai nemzetgyűlési választásokat és a nemzetgyűlés válassza meg majd az után Korea egységes kormányát;

b) szabad öszkoreai nemzetgyűlési választások előkészítésére és lefolytatására, valamint az Észak- és Dél-Korea közötti gazdasági és kulturális közlekedést előmozdító halaszthatatlan intézkedések megtételére alakítsanak öszkoreai bizottságot Észak- és Dél-Korea képviselőiből, akiket a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság nagy nemzetgyűlése, illetve a Koreai Köztársaság nemzetgyűlése küld ki. A bizottságban Észak- és Dél-Korea legfontosabb demokratikus társadalmi szervezeteinek is képviselve kell lenniük;

c) az öszkoreai bizottság egyik elsőrendű feladatául egy öszkoreai választási törvénytervezet kidolgozását kell előírnia. A választási törvénynek olyannak kell lennie, hogy biztosítsa a választások valóban demokratikus jellegét, annak szabadságát olyan feltételek között, amelyek lehetővé teszik a külföldi beavatkozást, valamint azt, hogy a helyi hatóságok és terrorista csoportok nyomást gyakorolhassanak a lakosságra. A bizottságnak meg kell tennie a szükséges intézkedéseket annak érdekében is, hogy Korea lakossága számára biztosítsák a gyűlekezeti szabadságot, a sajtószabadságot, bizto-

sítsák hogy az ország minden áll-

tásában leginkább érdekelt országoknak biztosítaniok kell Korea békés fejlődését és meg kell teremteniük a szükséges előfeltételeket Korea egységes, független, demokratikus államként való újraegyesítéséhez.

— Befejezésül Nam Ir kijelentette, úgy véli, hogy a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság határozati javaslataiban foglalt intézkedések végrehajtása biztosítani tudná a koreai kérdés békés megoldását.

A javaslatot a genfi értekezlet résztvevői között koreai nyelven, valamint orosz, kínai, angol és francia nyelvű fordításban szétosztották.

Ezután Columbia képviselője szólalt fel. Kijelentette, hogy országának nincs ugyan közvetlenül érdekelve a koreai kérdésben sem politikailag, sem gazdaságilag, sem kulturális vonatkozásban, de mégis részt kívánt venni a tanácskozásban, hogy hozzájáruljon a koreai kérdés békés megoldásához. A többi között javaslatot tett arra, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete felügyelete alatt tartásuk meg az öszkoreai választásokat.

Ezután az elnök Molotov külügyminiszter közölte, hogy az Egyesült Államok küldötte feliratkozott ugyan negyedik szónoknak, de felszólalásának a szerdai ülésre való elhalasztását kérte.

Ezután az elnök az ülést bezárta. A szerdai, harmadik ülésen Eden angol külügyminiszter elnököl.

## Megegyezés a végtelenbe húzódó ügyrendi vita helyett

A svájci lapok megbízható értesülésekre hivatkozva rámutatnak, hogy az amerikai külügyminiszter az értekezlet elnökletével kapcsolatban elért kompromisszum után sem adta fel azt a tervét, hogy a konferencia tanácskozásainak vezetését biztós „semleges” állandó elnökre.

Dulles, a svájci sajtó közlése szerint Hammarckjöldöt, az ENSZ főtárgyalóját vagy egy svájci közéleti személyiséget szeretne az értekezlet elnöki székében látni.

Mint ismeretes, Iljcssov, a szovjet küldöttség szóvivője a hétfői rövid sajtóértekezleten közölte, hogy a genfi tanácskozá-

sok jelenlegi három elnökének megválasztását Molotov szovjet külügyminiszter javasolta Eden angol külügyminiszterrel hétfőn délelőtt folytatott ügyrendi megbeszélésén. Molotov javaslatának célja a végtelenbe húzódó ügyrendi vita elkerülése volt.

A „Basler Nachrichten” értesülése szerint Dulles csak egy hétiig kíván résztvenni a genfi értekezleten és azután Bedell Smith külügyminiszterhelyettesnek adja át az amerikai küldöttség vezetését.

A lap szerint Dulles később, az indokínai kérdés megvitatásakor vissza akar térni Genfbe.



A PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE

Hajdúszovátton már 800 dolgozó paraszt teljesítette beadási kötelezettségét

Hajdúszovát dolgozó parasztjai méltóképpen készülnek a kongresszus tiszteletére. Tudva azt, hogy a beadás gyors teljesítésével és a több-termeléssel saját magukat és az államot is segítik. Ezért a napokban falugyűlésen mintegy kétszázán tárgyalták: mivel kezdjék a munkát, hogyan javítsanak a kongresszus napjait még hátralévő egy hónap alatt, hogy a versenyben méltó helyet foglalhasson el Hajdúszovát. A jobb munkára a hajdúszovátiakat az is serkenti, hogy szeretnék a kongresszusi versenyzásról elnyerni. A mezőgazdasági munkákban és a beadásban elenjárók gyűlése volt ez. Olyanoké, akiket bizony bosszant, hogy ők teljesítik állam iránti kötelezettségüket és néhányan a faluban csupán hanyagságból nem teljesítve szeggyent hoznak Hajdúszovára. Hogy a beadást lehet teljesíteni, abból indultak ki, hogy a kongresszusi verseny kezdetén 90 egyéni paraszt vállalta beadási kötelezettségének teljesítését a kongresszus napjára. Adott szavuknak nyolcszázán eleget tettek. Az adófizetést is 1000 dolgozó paraszt vállalta, és eddig mindössze 150-en vannak, akik nem teljesítették vállalkásukat. Az a véleményük az elenjáróknak, hogy ha a faluban ennyien tudják kötelezettségüket teljesíteni, akkor fizessen és teljesítsen a többi is. Meg is beszéltek, hogy nem hagyják ennyiben a dolgot. Mindegyik elenjáró vállalta, hogy 10 hátralékkal elbeszélget: jó termés volt tavaly, van mit beadni, csak éppen akarát kell hozzá.

A sikert biztosítva látják, id. Kapus Sándor, Vigh Sándorné, Hajdu Józsefné, Vas József, Szabó Zsigmondné, Bányai Béla, Vigh Sándor és a többiek, akik az évi beadási kötelezettség mellett egész évi adójukat is befizették. Tóth Sándor felesége vállalta, hogy Mészáros Györgynek, akinek ma valójában nincs módjában tojásbeadását teljesíteni, kölcsönzi a beadáshoz szükséges tojasmennyiséget. Tóthné szavát beváltotta, és Mészáros György rendezte adósságát.

Hajdúszovátton a tsz-ek is segítik a falut a kongresszusi versenyben. Köztük legjobb példát az Új Kenyér mutatja. Az Új Kenyér tsz is a kongresszusi versenyzásról akarja elnyerni. Ehhez a nagy elhatározáshoz méltóan fogtak a munkához. Vállalták, hogy egész évi sertés-, vágómarha- és tojásbeadásukat május 11-re teljesítik, teljes sem tartoznak. (Baromfibiól már az 1955. évinél tartanak.) Május 1-re gyomtanulitják az összes őszi vetést, 100 hold kukoricát négyzetesen vetnek, ebből 50 holdat fészektárgygyázzással, május 24-re a cukorrépat kétszer megsarabolják, egyszer meghúztatják. A napraforgót is kiegyélik és a 10 hold füvetét megsarabolják.

A tsz tagsága a maga nevében vállalta: a begyűjtést ők is elősegítik azzal, hogy a háztáji terület után valamennyien teljesítik a beadást a kongresszus napjára.

Állattenyésztők takarmányozási ankétja Debrecenben

A Micsurin Agrártudományi Egyesület szombaton este Debrecenben, az MSZT-székház épületében klubestét tartott, melyen az állattenyésztéssel foglalkozó, illetve azzal kapcsolatos munkakörű szakemberek, valamint a Mezőgazdasági Akadémia és Mezőgazdasági Technikum tanárai is résztvettek. A klubesten Istók Barnabás, a debreceni Mezőgazdasági Technikum tanára ismertette az állattenyésztéssel kapcsolatos soronlevő feladatokat. Az előadást élénk eszmecsere követte, melynek során többek között dr. Kurulecz Viktor, az Állattenyésztési Kutató Intézet vezetője is felszólt. Hozzászóltak még dr. Varga Ernő, a Mezőgazdasági Akadémia tanára, az akadémia tan- gazdaságának igazgatója, dr. Juhász Gyula megyei főállatorvos, Skulthéty Ede főállattenyésztő, dr. Búza László, az Állategészségügyi Intézet

munkatársa, Németh Dezső, a Mezőgazdasági Akadémia tanácsának farmvezetője és még sokan mások. A vita a klubestével nem zártódott le. A résztvevők elhatározták: még két vitéstest tárgyalják meg Istók Barnabás elgondolásait az állatok takarmányozásáról. Vasárnap délelőtt színtén az MSZT épületének tanácstermében „A takarmányozási kutatások legújabb eredményei és a gyakorlati takarmányozás időszerű kérdései” címen ankétot rendezett a Micsurin Agrártudományi Egyesület helyi csoportja. Az ankétot a megye területéről mintegy 60-an jelentek meg, köztük tsz tagok, egyéni dolgozó parasztok, állami gazdasági igazgatók, a Mezőgazdasági Akadémia tanárai és hallgatói. Az előadást dr. Kurulecz Viktor tartotta. Beszámolt a kutatási eredményekről és az időszerű takarmányozási problémákról. Az ankét anyagához számosan hozzászóltak, kérdések és javaslatok hangzottak el.

A kisiparosság munkájáról és feladatáról tárgyalt a KIOSZ II. küldöttközgyűlése

A megye kisiparossága leg- jobbjainak részvételével tegnap került sor a megyei KIOSZ II. küldöttközgyűlésére a megyei titkárság Nyomtató utcai helyi- ségében.

Beszámolót Hüse Péter el- váltás, a KIOSZ megyei titkára tartotta. Beszámolójában érté- kelte az első küldöttközgyűlés óta eltelt munkát, számot adott arról, mit tett, hogy dolgozott a kisiparosság a lakosság és a helyi- szükségletek fokozottabb ki- elégítése érdekében. Hangsú- lyozta, hogy a kisiparosságnak a lehető legjobb minőségben kell a lakosság igényeit kielégíteni.

A beszámolóhoz a résztvevők nagy számmal szóltak hozzá. Szendrői Károly balmazújvárosi küldött többek között a falusi kisiparosok fontos feladatáról, Harsányi Sándor Berettyóújfaluból az anyagellátásról, Genesi Margit bősörményi küldött a kontárok elleni harc fontosságá- ról beszélt. Felszólt az értékes útmutatást adott a küldöttköz- gyűlésnek Angyal László elvtárs, az MB ipari osztályának poltti- kai munkatársa.

A hozzászólások elhangzása után a megyei választmány tag- jáinak, valamint az országos ér- tekezlet küldötteinek megválas- tására került sor. A megyei vá- lasztmány tagjai lettek: Szodrői József eszmadia Debrecen, Ge- nesi Margit női szabó Hajdúbú- szörmény, Deutsch Richárd asz-

talos Debrecen, Lénárt Ferenc helyi titkár Debrecen, Hajós Gyula cipész Debrecen, Harsányi Sándor asztalos Berettyóújfalun, Baka Károly cipész Debrecen, Egri Sándor sütősegéd Debrecen, Hüse Péter megyei titkár Deb-

recen, Juhász József kalapos Hajdúhadház, Szendrői Károly cipész Balmazújváros, Pótgátok: Orosz László Hajdúdorog, Szőke Lajos Sárretdvári, Budai János Nagyléta, Krajován Béla Hajdú- szoboszló.

A Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat rendezésében vasárnap este tartották meg az „Új Hang” irodalmi estjét Debrecenben, a Központi Kul- túrterem nagyertermében.

Az ötlet, a kezdeményezés igen jó, igen hasznos. Régi mu- lasztást pótol. Nagy örömmel kell üdvöznölnünk. Az ötlet ki- vitelezési formája azonban már nem ad okot az örvende- zésre. Elég hanyagul, elég fe- léltelenen készítették elő ezt az estét. Jellemző, hogy például Boda és Bihari, a két tehetsé- ges debreceni költő pár nappal az irodalmi est előtt még nem tudták, hogy nekik is szerepel- ni kell a műsorban. Nem eso- dáltható persze ezek után, hogy a műsorban legalább annyi ürmön volt, mint öröm... Örült közönségünk, hogy egy egész sor kiváló íróval és költővel ismerkedhetett meg. Nagy tapssal fejezte ki szere- tetét Szabó Pál kétszeres Kos- suth-díjas, Tamási Aron, Rádeg Sándor, Déry Tibor Kossuth- díjas, Nagy Sándor Sztálin- és Kossuth-díjas írók, Benjámin László, Kónya Lajos kétszeres Kossuth-díjas, Kuczka Péter

AZ „ÚJ HANG” IRODALMI ESTJÉRŐL

Kossuth-díjas, valamint Tamá- si Lajos, Börsi István, Sipos Gyula, Boda István, Bihari Sándor költők felé. Nagy tet- széssel fogadta Horváth Fe- renc színművész, Palotai Erzsé- bet előadóművész szerepeit, a Kossuth-díjas Török Erzsé- bet nagy ének kultúrával előadott népdalait.

Az öröm ürmön ürmönletét viszont az adta, hogy többen megfellekedtek arról, hogy en- nek a műfajnak nem a pódium a közvetítő fóruma, hanem a könyv. Nagy Sándor felolvasá- sa közben szinte az volt az em- ber érzése, hogy a dráma lét- jogosultságát akarja megcáfol- ni az író. Felolvasása ugyanis közel egy órán át tartott. Illyés Gyula nagyszerűen meg- szerkesztett, drámai összecsá- pással telített dialógja sem tartott ilyen hosszán a nagy- sikerű „Fáklyaláng”-ban. Ki- váló színészi alakításokkal, jól rendezett előadásban láthattuk ezt a jelenetet. A közönség

A nehézipari üzemek között a Hajdúsági Gyógyszergyár az élen a kongresszusi versenyben

A nehézipari minisztérium, a bányász-, vegyipari, és a vasas szakszervezet értékelte a kongresszusi verseny állását április második harmadának eredményei alapján. A Központi Vezetőség zászlajáért folyó versenyben élenjárnak: Hajdúsági Gyógyszergyár, Inotai Alumíniumkohó, Farkaslyuki Szén- bánya Vállalat. Villamosenergiaipar: Élenjár a Bánhidai és a Debreceni Erőmű. Szervesvegyipar: Élenjár a Hajdúsági Gyógyszergyár, a Műszaki Gumigyár és a Veszprémmegyei Festékgyár.

Árvácskák helyett — szemétdomb

A vasárnapi „Néplap” illa árvácskáról ír, amelyet szorgos kezek a város szépítésére il- tetnek. Ezzel szemben nem is meszse a belvárostól, a Lónyai- utca egyik nagy térségén ha- talmas szemétdomb büszkél és elveszi a kedvét, étvágját az utca lakóinak. Ez a szemét- domb még a télen gyűlt össze, mert a Köztisztasági Vállalat nem tudni miért, nem hordta el naponta a szemetet. Szeret- nénk tudni mi, az utca lakói, hogy a város melyik szépítési tervébe ütemezték be ezt a „díszdombot”, melyet a tél óta még napjainkig sem hordatott el innen az illetékes szerv? Avagy a Lónyai-utca lakosai mostohagyermekei a városnak, hogy ide árvácskák he- lyett szemétdombot gyű- jtetek? LENGYEL EMMA

Új fazonú női ruhák gyártását kezdték meg a Ruhagyárban

A rendkívül gyors iramban fejlődő magyar konfekcióipar munkájában eredményesen és alkotó módon hasznosítja a Szov- jetunió tapasztalatait. A gyártásra került modellek közül az üzem a most folyó má- sodik negyedévben nagy meny- nyiségben készíti női blúzokat, szoknyákat, bakfis- és lányka- ruhákat, igen választékos fazo- nokban. Már megkezdtek a női selyem emprimé ruhák készítését is, amelyek három fazonban, öt ineretnagyságban, 14 alapszín- ben és 28—30 különböző mintá- ban kerülnek gyártásra. Ilyen ruhákat a nagyiparban eddig még nem gyártottak. A vásárlók kérésének megfe- lelően a gyár növekvő mennyi- ségben készíti úgynevezett ripsz- váson anyagból készült női ru- hákat. A ruhák öt fazonban 8—9 fajta színben készülnek, míg női ballonruhákból 3 új fazonot hoz a gyár a kereskedelem útján for- galomba. A második negyedév fazonjai közt szerepel még a sima, egy- színű pikéanyagból, valamint az újszerű „Pannónia” zefirből ké- szült női ruha, továbbá a Veszta- szövetruhák különböző típusai, amelyek úgy minőségben, mint választékban egyre nagyobb megbecsülést szereznek konfek- ció iparunknak.

A 173-as Csemegebolt — az ország legjobb csemegeboltja

Az Országos Csemegekereke- delmi Vállalat központja a na- pokban értékelte a legjobb bolt címért folyó országos verseny állását. A március hónapban el- ért eredmények alapján ezt a megtisztelő címet a debreceni üzlet, a 173-as számú Csemege- bolt (Simonffy-utca sarok) nyer- te el. Az üzlet havi tervét 133,8, prémiumalap tervét 130,6, első negyedévi tervét 106,3 százalékra teljesítette. Az eladószemélyzet

tagjai személyenként 49.000 fo- rrint forgalmat bonyolítottak le. A további értékelések során a „legjobb szakbolt” címet ugyan- csak debreceni üzlet, a 174-es számú debreceni Edesség Bolt nyerte el. Március havi tervét 113,3, prémiumalap tervét 114, negyedévi tervét 110 százalékra teljesítette. Az egy főre eső for- galom a termelékenységi muta- tó szerint márciusban 60.000 fo- rrint volt.

letekkel, vagy kimondottan ilyen célra, számolva a sok íze- lésű közönség igényeivel, meg- alkotott művekkel kellene sze- repelni az íróknak. Igen jó példának tartjuk Ta- mási Aron „Késérü asztalos mesterről” szóló kis kitala- tót, amely méltán aratott nagy sikert. Erdekes, színes, humo- ros. A közönség türelmét nem veszi túlságosan igénybe, nem kíván különösebb elvont gon- dolkodást. Egyszerű, közérthe- tő és kifejező. Az irodalmi estéket — reméljük a mult gyakorla- tát megcáfolva — sok ilyenrel találkozhatunk a jövőben — ezáltal színvonalasabbá, érde- kesebbé, hatásosabbá eredmé- nyesebbé lehetne tenni. Végezetül okvetlenül meg kell említenünk azt a meleg vendégszeretetet, amellyel a vá- rosi tanács elhalmozta neves íróinkat az irodalmi est után rendezett fogadáson. Biztató jel ez arra, hogy a városi ta- nács vezetői a jövőben na- gyobb odaadással és megbe- csüléssel segítik a nagykultú- rájú város további kulturális fejlődését. — o. gy. —

# H I R E K

## Megalakul Debrecenben a Magyar Földrajzi Társaság tiszántúli osztálya

A nyolcvan éves múlta visszatekintő Magyar Földrajzi Társaság — szegedi és pécsi osztályainak megszervezése után megalakítja tiszántúli osztályát is Debrecenben. Célja a földrajztudomány művelése, az elért eredmények, valamint a tanítási és helyi problémák megvitatása.

A tiszántúli osztály alakuló közgyűlését 29-én, csütörtökön délután 3 órai kezdettel tartják a Déri Múzeumban. A bevezető előadást „Debrecen városföldrajzi problémái” címmel **Mendői Tibor** budapesti egyetemi tanár, a Magyar Földrajzi Társaság al-elnöke tartja, akinek tudományos pályája Debrecenből indult el. Az osztály megalakulása után **Kéz Andor** egyetemi tanár az

„Ósduna és vízterületéről” s **Csinády Gerő** egyetemi docens „Debrecen földrajzi hagyományairól” ad elő.

Az alakuló közgyűlés napján délelőtt az egyetemi földrajzi intézet intézeti bemutatót tart. Ennek keretében 10 órai kezdettel **Márton Béla** ismerteti az intézet 40 éves fejlődését s jelenlegi munkáját. Az előadást kiállítás illusztrálja. Ezt követően bemutatják „A homokasztal folyója” c. oktatófilmet, amely az intézetben készült s a folyóvíz munkájának folyamatát leegyszerűsítve állítja elő.

Mind az alakuló közgyűlésre, mind az intézeti bemutatóra vendégeket szívesen látnak.

## Sok kiváló külföldi filmalkotás a debreceni mozik májusi műsorán

Uj, ünnepi programmal készülnek filmszínházaink május 1-re. A munkásság nagy ünnepe előtt, április 29-én mutatja be a Vig filmszínház a „Bűvös szék” című új magyar szatirikus filmvígjátékot. A filmben — melyet **Karinthy Frigyes** ötlete alapján készítették — a legnépszerűbb magyar színészek szerepelnek. Ezzel egy műsorban szerepel a **labdarúgók egyiptomi utazásait** megörökítő színes dokumentumfilm, valamint „**Magyar képeskönyv**” címmel egy színes táncfilm.

A **Béke-mozi** ugyanakkor „**Szkander bég**” címmel nagy kiállítású történelmi filmet mutat be, melyet szovjet és albán művészek közösen készítettek. A film a nagy albán szabadsághős életéről szól és hatalmas tömegjelenetét, valamint szereplőinek

művészi alakításai alapján a cannesi filmversenyen díjat nyert. A filmet rövidebb ideig a Híradó és a Meteor is vetíti.

A megyei filmszínházainak műsora májusban a felsorolt bemutatókon kívül is színes és érdekes. Filmszínházaink többek között bemutatják a „**Marina sorsa**” című színes szovjet filmvígjátékot, a „**Kávéház a főúton**” című izgalmas cseh-szlovák bűnügyi filmet, a fasiszta terror végnapjait dokumentáló „**Róma nyílt város**” című izgalmas olasz filmet, a Mascagni romantikus ifjú életét, szerelmét, valamint a „**Parasztbecsület**” című világhírű opera születését megörökítő „**Halhatatlan melódiák**” című olasz filmet, az „**Alvajáró**” című olasz operafilmet, az „**Ezred lánya**” című színes, zenés osztrák filmoperettet.

## Debrecen üzemei közül a Gördülőcsapágygyár vezet a vas- és fémgűjtésben

A MEH legutóbbi versenyértékelése alapján Haidú-Bihar megye a vasgyűjtésben továbbra is az utolsó helyen áll a megyék versenyében — 33,3 százalékos eredménnyel. Fémgűjtésben is lejjebb csúszott a 9. helyről a 11-re, havi tervének 53,2 százalékos teljesítésével.

Az elmúlt hét péntek, szombat és vasárnapján jelentősebb mennyiségű vas és fém gyűjt be. Az említett három nap alatt 522 mázsa vasat és 1768 kg fémeket adtak át a gyűjtőhelyeken. Megvénk helyezésű sorrendben azonban ez mit sem változtatott. Pedig van vas. Ezt az alábbi példák is igazolják. **Sánta Sára**, a Szovjet Barátság útja 40. számú ház házfelügyelője 945 kg és **Kiss Imréné**, a Csapó-utca 55. sz. házfelügyelője 770 kg vasat gyűjtöttek össze. A Cement-

ipari Vállalat DISZ szervezete 7240, a nyírbrányi géppalomás 750, a Műanyaggyár 1800 kg vasat adott át a MEH begyűjtő helyeinek.

Debrecen üzemei közül a vas-és fémgűjtő hónapban a legjobb eredményt a Gördülőcsapágygyár érte el, tervének 175 százalékos túlteljesítésével. Utána a Debreceni Erőmű és a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat következnek. Majd a további sorrend így alakul: F. M. Anyagellátó V., Terményraktározási V., Hajdúsági Gyógysergyár, Mezőgazdasági Gépjárató V., 6. sz. Mélyépítő V., 61/1. Építőipari V. és a Hajlított Bútorgyár.

A MEH közli, hogy azok az üttörők — 14 éves korig — akik 10 mázsa vasat adnak át, megkapják a „Kiváló fémgűjtő” jelvényt.

**VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS.** Erősen felhős idő több helyen eső, a hegyeken havazás időnként észak felől, hűvös idő. Várható hőmérsékleti értékek: éjszaka: 0—plusz 3, helyenként tiszta, délután 7—10, a Tiszántúli hegységek 10 fok felett. — A fűtés alapjául szolgáló várható közepes hőmérséklet április 28-án szerdán négy fok felett lesz.

**TÖRÖK FERENC UTTÖRŐ** társával együtt a túvezetői iskola első egy korarát talált. Tulajdonosa átveheti a Megyei Pártbizottság eligazolójában, (Pérenyi u. 1)

**HAJDUSZOVÁTON** vasárnap Vöröskereszt nap volt. Vendégszerelt a debreceni rendőrtisztviselő kultúracsoporthoz, az egészségügyi tanfolyam növendékei, a helyi Vöröskereszt kultúracsoporthoz. Délelőtt terezen volt, délután labdarúgó, és röplabdameccs is szerepelt a műsorban. Az esti kultúracsoporthoz reggelig tartó jáné követte — írta hozzánk küldött levelében **Zlaczky Ferenc**.

**A DEBRECENI Orvostudományi Egyetem és a Kemikusok Egyesülete** csütörtökön délután 6 órakor az I. sz. belklinikai tanszékben közös tudományos ülést tart. Jenei Endre — **Uri József** „A flavonoidok biológiai és farmakológiai hatása”, **Bognár Rezső**: „Flavonok kémiai és Szabó V.”: „Izoflavonok kémiai” címen tart előadást. Az ülésen **Went István** professzor elnököl.

A **VIZISZÁRNYSOK** keltetésében a borsói gazdaság az első az országban.

**MEGJELENT** a nyereménybetétkönyv sorolás hivatalos nyereményjegyzéke. A nyerszámlák a következők: 200 százalék: 859 — 100 százalék: 151, 594 — 50 százalék: 216, 287, 332, 508, 735, 789, 789, 812, 851, 893, 994. A sorolás a hé 10-én **Salgótarjánban** volt. Azok nyertek, akiknek nyereménybetétkönyvük utolsó három számjegy megegyezik a fentebb felsoroltakkal.

## Párthírek MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:

Csütörtökön délután 5 órakor konferenciát tartunk politikai gazdaságtanból „Tökefelhalmozás és munkásokoztály elnyomorodása” címmel. Az előadó tanuló részére.

## VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Debrecen városban folyó pártoktatás zarároglatozásai:

Pol. lek. I. évfolyam propagandistáinak május 14-én, halgatóinak 26-án.

Pol. lek. II. évfolyam propagandistáinak május 28-án, halgatóinak június 2-án.

SZKP I. évf. propagandistáinak május 7-én, halgatóinak 27-én.

SZKP II. évf. propagandistáinak május 6-án, halgatóinak 28-án.

SZKP III. évf. propagandistáinak ismételő konferenciája április 24-én, záróvizsga május 22-én. Halgatóinak ismételő konferenciája április 28-án, záróvizsga május 29-én.

Politikai gazdaságtan I. évf. propagandistáinak ismételő konferenciája május 4-én, záróvizsga június 1-én. — Halgatóinak ismételő konferenciája május 8-án, záróvizsga június 5-én.

## PARTOKTATÁS HAZA HIREI

Ma délután fél 6 órakor a Mezőgazdasági Szovjetunióban történt kollektivizáció tapasztalatainak felhasználása hazánkban” címmel az ösztöglátóhoz konzultációt tartunk az SZKP II. évfolyam propagandistái és hallgatói részére. Tartja: **Szendri Sándor** MEI tagja.

„Anyag és Adatszolgáltatás” c. folyóirat május—áprilisi összevont száma gazdaság tartalommal, amelyből az alábbi cikkeket említhetjük ki:

G. Obicokin, M. Szatcsenyikova: A Szovjetunió Kommunista Pártja tapasztalatainak mérhetetlenül gazdag kincsezeára.

V. Nyikolajev: A Szovjetunió Kommunista Pártja politikájának tudományos alapjairól.

V. Nyemeszov: A mezőgazdasági termelőkörök fejlődése a szocializmusban.

J. Pancev: A jelenkori burzsoáz szociológia előfutára.

A. Koszulnyikov, V. Szasztyin: Az előadásos propaganda — az ideológiai munka fontos formája.

A fent kiemelt cikkeket mellett még számos más fontos cikket közöl az MDP Központi Vezetősége Agit. Prop. Osztályának folyóirata.

## Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Balett gyöngyszemei. Ut. színes zenés, táncos szovjet film. Késő műsorban: Dícséges Tanácsköztársaság.

BEKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Fekete ház, Uj angol film, Dickens regényének filmváltozata.

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy-negyed 8 órakor: Balett gyöngyszemei, Késő műsorban: Dícséges Tanácsköztársaság.

PIRADO: délután 10, 12, 2 órakor: Balett gyöngyszemei, délután 4, 6 órakor: Vallomás, fél 9 órakor: Fekete ház.

## Színházi műsor

Ma és csütörtökön 6-ór Romeo és Júlia, 8. szelvény Pénteken 7-ór utóljára: Szerelmi bájital, 9. szelvény Szombaton 8-ór, vasárnap fél 3-ór és 7-ór utóljára: Cirkuszhercegnő, 5. szelvény. Keddtől újból Romeo és Júlia, Mensáros—Örkényi ezereposztás.

KISFIAM mellé gyermekszerepű női felvezetők. Bur. ger. Telek u. 74.

NAGYON szép kisméretű, mely gyermekköci eladó. Pince László, Mátyás Király utca 49. Csapóker.

BEJÁRÓT gyermek mellé felvezetők, dr. Csűrnyé, Veszprémi u. 8.

KÉT kis ablak Bosch kürt, víztartály horgonyléc-mezből eladó. Vigkedv u. 6. sz.

NAGYTELJESÍTMÉNYű körforgó szivattyú kisebb szivattyú eladó, Lorándi u. 46.

RUHASZÉKRENY eladó. Behlen u. 59.

KÖZÉPKORU gyermek-gondozáshoz értő női felvezetők, Hadházi u. 66.

NAGYON szép drapp fűzős gyermekágy barna kék, deud eladó, Nemzeti Bank 1. em. 3.

JO állásban lévő fotográfus, vezetők, Kigyó utca 58. Keresztépület.

ELADÓ családi ház Ká. szon u. 3.

3-2 főfogastalan világv. vevő rádió eladó. Debrecen, Csokonai u. 9.

## ROMEO ÉS JULIA

### Örkényi Évával és Mensáros Lászlóval

Ma este 6 órai kezdettel ismét a „Romeo és Julia” szerepel a Csokonai Színház műsorán. A világirodalom két halhatatlan szerelmest elűl Örkényi Éva és Mensáros László vízi színpadra. Az elő-

adás igen érdekesnek ígérkezik már csak azért is, mert módot ad arra, hogy a közönség összehasonlítsa a két pár alakítását között.

## Jó eredmények a hortobágyi lovasversenyen

Vasárnap egésznapra benépesedett a hortobágyi csárdapüspök közelébe) lévő borsói állami gazdaság sportpályájára. A szépen előkészített pályán nagyszabású lovasversenyre került sor. Több mint félezer néző előtt a Hortobágyon lévő állami gazdaságok övén versenyzője küzdött s az egyes számokban jó eredmények születtek. A fiatal lovasok fejlődését hozta ez a verseny is, esakigy mint a néhány héttel ezelőtt megtartott faluvégi lovverseny. Ezúttal H. Iby Sándor az cepti állami gazdaság versenyzője ezerepet kitüntet. Tizenöt éves kora elenére több versenyzamban időbb versenyzőket utasított maga mögé.

A borsói állami gazdaság minteszetűen rendezte meg a versenyt. Szépen felkészítették a pályát a verseny közönségét pedig hangosbeszélőn át tudatták a verseny folyását az eredményekről. Ez a lovasverseny is igazolta, hogy a Hortobágyon megrendezett lovasverseny és a szép kezdet — ebben az évben már két versenyt rendeztek, ugyanakkor az ország többi részén még csak edzene a többi lovasok — s további folytatása kimony eredményeket hoz. Ezek a versenyek nagy-szerű tapasztalatokkal is szolgálnak. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a hortobágyi táj egy-egy Némusz egyede kiváló sportló, rendelkezik gyorsasággal, munkabírással s bátorsággal.

A verseny részletes eredményei.

**Alapfokú díjlovaglás:** 1. Sutyák (Máta) 107 pont, 2. Rácz A. (Máta) 96,5, 3. H. Iby (E.ép) 86. — **Díjugratás (90 cm):** 1. H. Iby (Elep) 0 hibapont 1:45,1 mp, 2. Kiss (Bádonhá) 0 hibapont 1:45, 3. Lukácsi (Bádonhá) 0 hibapont 1:35, 8. A nap leg-érdekesebb versenye. A hibapont nélküli háton versenyző között újabb összevetés döntött. Ebben H. Iby ezerepet a győzelemhez. — **Díjugratás (110 cm):** 1. H. Iby (Elep) 0 hibapont 1:34,8, 2. Sutyák (Máta) 4 hibapont 1:42,5, 3. Sutyák (Máta) — másik lovon 4 hibapont 1:44,6. — **Összetett fogatverseny:** 1. E. epi állami gazdaság (Máta): Tóth L.) 68 pont, 2. Arany állami gazdaság (Máta): Rácz A. 67, 3. Árkuti állami gazdaság (Máta): Kovács 64. — **Bűzfogatverseny:** 1. H. Iby Sándor — **Síkverseny (1000 m):** 1. Lukácsi (Bádonhá) 1:12, 2. Fűrés (Elep) 1:17, 3. Kam (Borsó) 1:21,1. — **Síkverseny (1000 m):** 1. Sutyák (Bádonhá) 1:21,8, 2. Rácz A. (Máta) 1:22, 3. H. Iby (Elep) 1:22,3. — **Cátverseny (1600 m):** 1. Bakó (Elep) 2:21, 2. Laza (Borsó) 2:24, 3. H. Iby (Elep) 2:24.

Az ünneplés díjkiosztás alkalmával adták át **Czap Sándornak** (Debrecen Traktor) jó sportmunkássága elismerésül és **Molnár Ferencnek** (Debrecen Traktor) a Traktor SE országos lovasbajnokának a Traktor SE dízsét oklevél.

## GYENÉNS SIKERÜLTEK A MAGYAR TORNÁSZOK KÖTELEZŐ GYAKORLATAI A HELSINKI NEMZETKÖZI VERSENYEN

Hétfőn este Helsinkiben, a Mensáros-ház nagyteremben ünnepélyes keretek között megkezdődtek a nemzeti köztársasági torna- és versenyek. A csapatok felvonulása és a himnuszok eljáratása után **Levelet** a Finn Tornász Szövetség elnöke üdvözölte a versenyzőket majd az első csoport löngörával megkezdte a versenyt. A magyar tornászok idegesen versenyeztek, küzdelem sön löngében vétekék sok hibát, így az első nap után a csapatve egyben a harmadik helyen végeztek.

## A BERETTYŐJFALUSI JÁRÁSI LABDARUGÓBAJNOKSÁG ALLASA

1. Bújfalusi Lend	3 3	—	6:4
2. Ujiráz	2 2	—	11:0
3. Bújfalusi Spart	3 2	—	1:7:1
4. Nagyirábó	2 2	—	5:1:4
5. Sáp I.	3 1	—	2:2:8
6. Sáp II	3	—	3:5:6
7. Csökör	2	—	2:2:7
8. Zsáka	2	—	2:1:2

## A Budapesti Szállítványozási Vállalat

lőpólokat, hajtókat alkalmaz. Jelentkezni lehet: Budapest, V. Marx-ter 7. szám. Munkakügyi osztályon.

## FIGYELEM!

Előnyös áron készpénzért a váároli szőnyeg, bútort, esil art. porcelán és díszárgyakat **Bizományi Aruház**, Vöröcs Hadereg útja 9.

## RÖVID SPORTRÉK

**Kosárlabda eredmények:** Szolnoki Lokomotív—D. Haladás: 96:25 (n), D. Póráz—D. Építők 81:57 (n), Nyíregyházi Kinizsi—D. Dózsa 45:39 (n). A Nyírálóri Dózsa nem jelent meg a D. Haladás Orvoskar elleni mérkőzésen. — **A labdarúgó NB I. küzdelmei** — mint már közöltük — május 3-1 megszokadnak. Az NB II. bajnokiságot az eddigi sorolásnak megle előn bonyolítják le. **O'Brien (USA)** eddigi olimpiai bajnok Des Moinesben az általa tartott világbajnokságon a legjobb lett. El. A 1925-ös évi eredményét valószínűleg nem hitegetik, mert a versenyen az indulók száma nem haladta meg a három főt. — **Budapest**on május 2-án kerül sor a Magyarországi—Uj-Zealand DC tenisz mérkőzésre. — **A Flamngó 2:2** arányban eldöntetlen eredményt ért el az FC Nürnberg együttesével. — **A Szovjetunió** kerékpáros válogottjaia résztvesz a VII. kerékpáros Békeversenyen. — **A skót Labdarúgó Kupa** döntőjében 150.000 néző előtt a Celtic 2:1 arányban legyőzte az Aberdeen. — **Csütörtökön** az Építők pályán fél 4 órakor játsszák le az elmaradt Postás—Pálpókladányi Lokomotív megyei bajnoki mérkőzést.

## N É P L A P

### A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú, Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felelős kiadó: **BARCSI GYULA**

Szerkesztőség: Debrecen, Főthaly-utca 10.

Hajdú-Biharmegyei Szabadság Lapnyomda Vállalat

Fv.: Vitányi Zoltán.

**FÜSZER** és eszmege szakmával rendelkező kereskedőket azonnal felvesszünk önkéntes munkakönyvel jelentkezni lehet. Országos Csemegeszéket, Simonyi utca 1. 175-as fiók. All

**SZOBAFESTŐKET** felvesszünk Mezőgazdasági Építőipari Vállalat, Hatvan utca 1. szám. All

**ELADÓ** 140 kilós prima sertés, Szoboszlai Papp István u. 31.

**SZIVATTYÚ**, lendítőkerek szivattyúnyomó és nagyméretű ivócsapok eladók. Csanak u. 7.

**Uj férfi** kerékpár 600 kilós eladó. Buyer u. 58.

**VIZSGAZOTT** vontatóvezető elhelyezkedne gazdaságban vagy ipari vállalatnál Debrecen környékén. — Cim: Némethi Károl, Balmazújváros, Bánlak 11. utca 104.

**FÁJKESZÉK**, faival, asztaltűzhely eladó, Jerikó u. 51.

**ELADÓ** javított sülős május esőjére levágható, Szepességi u. 28.

**SINGER** süllyesztésű női prima varrógép eladó, Simonffy u. 59.

**TETŐFEDŐ** palatka azonnal felvételük Mezőgazdasági Építő Vállalat, Hatvan utca 1. szám. All

# N

## A Z

XI. ÉVFOLYAM,

## Csou En-

### a genfi

Szerdán rövé termében megke Az elnöki s

Az „MTI” Iljicsov döttség szöveve genfi értekezlet következőket m

— A szer niszter elnököt hogy az érteke

tott arra, hogy értekezleten ha vetkező megáll értekezlet hivat francia, szomb vatalos nyelv és

— A szer és Csou En- szólaft fel.

— Dulles felső maga kijelentette, arra, hogy elbes kérdés hét éves tö

— A szerdai t nek figyelmét Dullesnak az a ki állítólag most Ge sze a koreai polit jóllehet a berlini rozata értelmében

dés rendezésére az lom külügyminiszr érdekelt országok kell összeülnök.

— Dulles kijekedden három új el a koreai kérdé érdekében; egyfel köztársaság javas

bia javaslata, más Népi Demokratiku külügyminiszterén

A három javaslat Dulles mondotta, bözik egymástól.

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né

— Dulles vélem Koreai Népi Dem társaság külügymí vaslata azért nem mert ez a javasl fegyveres erők ki Korea területére belül. Míg a erőknek csak né